
 



 

1. Опис навчальної дисципліни «Фінансовий облік і звітність» 

Галузь знань, спеціальність, освітня програма, освітній ступінь 

Освітній ступінь Бакалавр 

Спеціальність 071  «Облік і оподаткування» 

Освітня програма Аналітичне і обліково-правове забезпечення 

бізнесу 
Характеристика навчальної дисципліни 

Вид Обов’язкова 

Загальна кількість годин 210 

Кількість кредитів ЕСТS 7 

Кількість змістових модулів 4 

Курсовий проект (робота) Курсова робота з фінансового обліку  

Форма контролю залік, екзамен 
 

Показники навчальної дисципліни для денної форми навчання 

 денна форма навчання 

Рік підготовки 2,3 

Семестр 4, 5 

Лекційні заняття 90 год. 

Практичні заняття 90 год. 

Лабораторні заняття - 

Самостійна робота 30 год. 

Індивідуальні завдання - 

Кількість тижневих аудиторних годин 

для денної форми навчання 

6 год 

 

2. Мета, завдання та компетентності навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є опанування теорії і практики ведення фінансового  

обліку, формування вміння орієнтуватись у законодавчо-нормативних документах та 

інструктивно-методичних матеріалах з бухгалтерського обліку. 

Завдання дисципліни. Дисципліна спрямована на опанування теорії і практики ведення 

фінансового обліку, набуття здобувачами вищої освіти необхідних знань та практичних 

навичок щодо ведення бухгалтерського (фінансового) обліку та складання фінансової звітності 

з урахуванням загальноприйнятих принципів та національних положень (стандартів 

бухгалтерського обліку). 

Предметом навчальної дисципліни є методика ведення фінансового обліку (активів, 

капіталу і зобов'язань), оподаткування із врахуванням специфіки діяльності суб’єктів 

господарювання. 
 

Набуття компетентностей:  

- інтегральна компетентність (ІК): здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання та практичні проблеми у сфері обліку, аудиту, аналізу та оподаткування в процесі 

професійної діяльності, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і 

характеризується комплексністю й невизначеністю умов. 
-загальні компетентності (ЗК): - 

- фахові (спеціальні) компетентності (СК): 

СК02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних 

процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 



 

 СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у 

звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 

 СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності 

суб’єктів господарювання 

 СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних 

систем і комп’ютерних технологій. 

 СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов’язків. 

 СК 12. Здатність застосовувати сучасні методи обліку і аудиту відповідно до вимог 

менеджменту підприємств аграрного бізнесу. 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності 

підприємств. 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та 

розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

 ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність 

підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських 

рішень. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності. 

ПРН12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на. 

національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження 

на підприємстві. 

ПР 24. Володіти та вміти застосовувати сучасні методи обліку і аудиту відповідно до запитів і 

вимог керівників різних рівнів управління підприємств аграрного бізнесу. 

 

3. Програма та структура навчальної дисципліни для  повного терміну денної форми 

навчання. 

3.1. Програма навчальної дисципліни 

Фінансовий облік –І (4-й семестр) 

Змістовий модуль 1. Основи фінансового обліку, облік грошових коштів, 

розрахунків, фінансових інвестицій 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку 

Бухгалтерський облік в системі управління. Користувачі фінансової звітності. Державне 

регулювання бухгалтерського обліку та фінансової звітності в Україні.  

Види обліку, їх взаємозв’язок та відмінності. Бухгалтерський облік, фінансовий облік, 

оперативно-технічний облік, статистичний облік. Основні принципи бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності.  

Організація бухгалтерського обліку на підприємстві. Види підприємств і їх вплив на 

організацію обліку. Облікова політика підприємства. Форми організації бухгалтерського обліку. 

Організаційні форми ведення бухгалтерського обліку. Відповідальність за організацію 

бухгалтерського обліку на підприємстві. План рахунків бухгалтерського обліку. Документація 

та документообіг. Системи і форми ведення бухгалтерського обліку. Організація 

внутрішньогосподарського (управлінського) обліку. 

Тема 2. Облік грошових коштів 



 

Облік касових операцій в національній валюті. Каса, як окремий  структурний підрозділ 

підприємства. Вимоги до приміщення каси. Порядок зберігання і витрачання готівкових коштів. 

Ліміт каси, порядок його визначення та організація контролю за його додержанням. Канали 

надходження та використання готівкових коштів на підприємстві. Документальне оформлення 

операцій по надходженню та витрачанню готівкових коштів.. Відображення операцій по обліку 

касових операцій в системі рахунків бухгалтерського обліку. Особливості обліку касових 

операцій в іноземній валюті. Державне регулювання обігу готівки в іноземній валюті.  

Облік коштів на поточних рахунках в банку в національній валюті. Порядок відкриття і 

закриття рахунків в банку в національній валюті. Перелік та зміст документів, які подають 

підприємства в установи банків для відкриття їм поточних рахунків. Канали  надходження та 

використання грошових коштів на поточні рахунки в національній валюті.  

Форми безготівкових розрахунків та їх характеристика. Документальне оформлення 

операцій щодо руху грошових коштів на поточних рахунках в національній валюті в установах 

банку. Облік коштів на інших рахунках банку в національній валюті. Облік коштів на валютних 

рахунках в банку та валютних операцій. Державне регулювання обігу безготівкових коштів в 

іноземній валюті. Документальне оформлення операцій на поточних і інших рахунках в банку в 

іноземній валюті.. Облік курсових різниць операційної і неопераційної діяльності. Облік інших 

коштів. Облік наявності і руху грошових документів. Облік наявності і руху грошових коштів в 

дорозі. Облік електронних коштів. Облік овердрафту.  

Інвентаризація грошових коштів та відображення її результатів в обліку.  

Тема 3. Облік дебіторської заборгованості за продукцію (товари, роботи, послуги) 

Визначення, визнання, класифікація та оцінка дебіторської заборгованості. Нормативні 

документи, що визначають методичні основи формування в обліку і звітності інформації про 

дебіторську заборгованість. Критерії визнання дебіторської заборгованості. Класифікація 

дебіторської заборгованості. Оцінка дебіторської заборгованості. 

Облік розрахунків з покупцями і замовниками. Регулювання взаємовідносин 

підприємств з покупцями і замовниками. Документальне оформлення розрахунків з покупцями 

і замовниками. Синтетичний і аналітичний облік розрахунків з покупцями і замовниками. 

Облік резерву сумнівних боргів. Порядок створення і використання коштів резерву 

сумнівних боргів.  

Тема 4. Облік іншої поточної дебіторської заборгованості 

Облік розрахунків за виданими авансами. Облік розрахунків з підзвітними особами. 

Нормативне регулювання розрахунків з підзвітними особами. Документальне оформлення 

розрахунків з підзвітними особами. Синтетичний і аналітичний облік розрахунків з підзвітними 

особами.  

Облік розрахунків за нарахованими доходами. Облік розрахунків за претензіями. Облік 

розрахунків за відшкодуванням завданих збитків. Облік розрахунків за позиками членам 

кредитних спілок. Облік розрахунків з іншими дебіторами. Облік розрахунків з державними 

цільовими фондами. Облік розрахунків за операціями з деривативами. Облік розрахунків з 

різними дебіторами. 

Тема 5. Облік фінансових інвестицій та фінансових інструментів 

Економічна сутність, визначення та визнання фінансових інвестицій. Класифікація та 

оцінка фінансових інвестицій.  

Облік довгострокових фінансових інвестицій. Облік довгострокових фінансових 

інвестицій за методом участі в капіталі. Особливості обліку інших довгострокових фінансових 

інвестицій пов’язаним сторонам. Облік довгострокових фінансових інвестицій непов’язаним 

сторонам. Особливості обліку придбаних довгострокових облігацій. Синтетичний і аналітичний 

облік довгострокових фінансових інвестицій. 

Облік поточних фінансових інвестицій. Облік еквівалентів грошових коштів. Облік 

інших поточних фінансових інвестицій. Синтетичний і аналітичний облік поточних фінансових 

інвестицій. 

Облік фінансових інструментів.  



 

Тема 6. Облік основних засобів та інших необоротних матеріальних активів 

Визначення, визнання та класифікація необоротних активів. Капітальні інвестиції, їх 

сутність, класифікація та побудова обліку. Джерела фінансування капітальних інвестицій. 

Класифікація основних засобів та інших необоротних матеріальних активів. Оцінка основних 

засобів та інших необоротних матеріальних активів. 

Облік придбання і виготовлення основних засобів. Особливості документального 

оформлення і обліку придбання і виготовлення основних засобів. Облік придбання і 

виготовлення інших необоротних матеріальних активів. Особливості документального 

оформлення і обліку придбання і виготовлення інших необоротних матеріальних активів. 

Документальне оформлення та облік надходження основних засобів за різними каналами. 

Методи нарахування амортизації основних засобів та їх характеристика. Особливості 

нарахування амортизації основних засобів за національними та міжнародними стандартами 

обліку. Облік амортизації основних засобів. Методи нарахування амортизації інших 

необоротних матеріальних активів та їх характеристика.  

Облік капітального будівництва. Документальне оформлення і облік капітального 

будівництва, що виконується підрядним способом. Документальне оформлення і облік 

капітального будівництва, що виконується господарським способом. Особливості обліку 

будівництва змішаним способом. Облік витрат на ремонт основних засобів та інших 

необоротних матеріальних активів. Документальне оформлення та облік вибуття основних 

засобів за різними каналами. Документальне оформлення та облік вибуття інших необоротних 

матеріальних активів за різними каналами. Облік переоцінки основних засобів.  

Облік оренди (лізингу) основних засобів. Облік фінансової оренди (фінансового лізингу) 

основних засобів в орендодавця і орендаря. Особливості обліку операційної оренди основних 

засобів в орендодавця і орендаря. Особливості обліку інвестиційної нерухомості. 

Інвентаризація основних засобів та інших необоротних матеріальних активів. 

Змістовий модуль 2. Облік нематеріальних активів і запасів  

Тема 7. Облік нематеріальних активів 

Визначення, визнання та класифікація нематеріальних активів. Класифікація 

нематеріальних активів, їх оцінка. Документальне оформлення та облік придбання та створення 

нематеріальних активів. Документальне оформлення і облік вибуття нематеріальних активів 

Методи нарахування амортизації нематеріальних активів та їх характеристика. Облік 

накопиченої амортизації нематеріальних активів. Облік переоцінки і зменшення корисності 

нематеріальних активів. Інвентаризація нематеріальних активів. Облік гудвілу. 

Тема 8. Облік запасів 

Визначення, визнання та класифікація запасів. Оцінка надходження  матеріальних 

запасів. Особливості оцінки сільськогосподарської продукції і додаткових біологічних активів. 

Системи і методи обліку матеріальних запасів та їх застосування в сучасних умовах. Методи 

оцінки вибуття матеріальних запасів. Організація складського господарства і складського 

обліку матеріальних запасів. Документальне оформлення надходження, переміщення і вибуття 

виробничих запасів. Синтетичний та аналітичний облік виробничих запасів. Особливості обліку 

ТЗВ. Облік МШП. Документальне оформлення та облік надходження, переміщення і 

витрачання продукції сільськогосподарського виробництва. Облік товарів. Інвентаризація 

матеріальних запасів. Оцінка запасів на дату балансу. 

Тема 9. Облік біологічних активів 

Визначення, визнання та класифікація біологічних активів. Оцінка довгострокових 

біологічних активів. Облік довгострокових біологічних активів рослинництва. Організація 

синтетичного, аналітичного та інвентарного обліку довгострокових біологічних активів 

рослинництва. Облік витрат на придбання, закладення і вирощування довгострокових 

біологічних активів рослинництва. Документальне оформлення і облік надходження 

довгострокових біологічних активів рослинництва. Облік амортизації довгострокових 

біологічних активів рослинництва.  Облік довгострокових біологічних активів тваринництва. 

Організація синтетичного, аналітичного обліку довгострокових біологічних активів 



 

тваринництва. Економічна сутність, визначення і визнання поточних біологічних активів 

тваринництва, їх класифікація. Документальне оформлення і оцінка надходження ПБА 

тваринництва/ Документальне оформлення і оцінка приросту тварин. Документальне 

оформлення і оцінка переміщення та вибуття ПБА тваринництва. 

Тема 10. Облік витрат виробництва і виходу продукції 

Визнання і склад витрат. Класифікація витрат. Економічний зміст виробничих витрат та 

собівартості готової продукції. Облік витрат виробництва. Облік прямих витрат. Облік 

непрямих витрат. Облік витрат і виходу продукції промислових виробництв. Облік допоміжних 

виробництв, утримання та експлуатації машин та обладнання. Облік виробництва ремонтно-

механічних майстерень. Облік витрат і робіт вантажного автотранспорту. Облік енергетичного 

виробництва. Облік водопостачання. Облік гужового транспорту. Облік витрат з утримання та 

експлуатації машин та обладнання. Облік витрат і виходу продукції рослинництва. .Облік 

витрат і виходу продукції тваринництва.  Облік витрат майбутніх періодів 

 

Фінансовий облік-ІІ і звітність (5-й семестр) 

Змістовий модуль 3. Облік власного капіталу, розрахунків за зобов’язаннями 

Тема 1. Облік власного капіталу 

Капітал, його сутність та значення. Власний капітал, його структура та функції. Облік 

формування і руху статутного капіталу в акціонерних товариствах, в товариствах з обмеженою 

відповідальністю, в державних підприємствах, в приватних підприємствах, в фермерських 

господарствах. Облік формування і руху пайового капіталу в сільськогосподарських 

кооперативах. Облік неподільного капіталу, облік основного пайового капіталу, облік 

додаткового пайового капіталу. Облік неоплаченого капіталу. Облік вилученого капіталу. Облік 

викупу і перепродажу акцій власної емісії. Облік анулювання акцій власної емісії. Облік викупу 

часток в товариствах з обмеженою відповідальністю. Облік додаткового капіталу. Облік 

емісійного доходу. Облік іншого додаткового вкладеного капіталу. Облік формування і 

використання резервного капіталу.  

Тема 2. Методичні засади обліку розрахунків за зобов’язаннями   

Визначення, визнання, класифікація та оцінка зобов’язань. Довгострокові зобов’язання, 

поточні зобов’язання, забезпечення майбутніх виплат і платежів, доходи майбутніх періодів, 

непередбачені зобов’язання.  

Тема 3. Облік поточних зобов’язань 

Облік розрахунків з постачальниками і підрядниками. Облік поточної заборгованості за 

довгостроковими зобов’язаннями. Облік короткострокових векселів виданих. Облік розрахунків 

з учасниками. Облік розрахунків за нарахованими дивідендами. Облік розрахунків за іншими 

виплатами. Облік розрахунків за іншими операціями. Облік розрахунків за авансами 

одержаними. Облік внутрішніх розрахунків. Облік внутрішньогосподарських розрахунків. 

Облік розрахунків за нарахованими відсотками. Облік розрахунків з іншими кредиторами.. 

Тема 4. Облік кредитів банків 

Організаційно-правові засади надання та використання кредитів. Облік довгострокових 

кредитів банку. Особливості обліку відстрочених довгострокових кредитів банку. Облік 

нарахування і сплати відсотків за довгостроковими кредитами банків. Облік капіталізації 

відсотків за довгостроковими кредитами банків. Облік короткострокових кредитів банку. 

Особливості обліку відстрочених та прострочених короткострокових кредитів банку.. Облік 

нарахування і сплати відсотків за короткостроковими кредитами банку. Облік здешевлення 

кредитів банку для сільськогосподарських підприємств. Облік інших позикових коштів. 

Особливості обліку позик, одержаних в небанківських кредитних установах. Облік позик 

персоналу підприємства, виданих за рахунок коштів підприємства. Особливості обліку 

довгострокових і короткострокових позик персоналу підприємству. 

Тема 5. Облік розрахунків з оплати праці і соціального страхування персоналу 
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Види і форми оплати праці. Системи оплати праці. Склад фонду оплати праці. Фонд 

основної і додаткової заробітної плати, інші заохочувальні і компенсаційні виплати. Інші 

виплати, що не входять до фонду оплати праці.  

Документальне оформлення затрат праці та її оплати. Документальне оформлення затрат 

праці, виробітку та оплати праці в рослинництві на механізованих і кінно-ручних роботах, в 

тваринництві, в підсобних промислових виробництвах, в ремонтній майстерні, у вантажному 

автотранспорті. Документальне оформлення затрат праці та їх оплати адміністративно-

управлінському та загальновиробничому персоналу, працівникам обслуговуючих виробництв.  

Види утримань із заробітної плати та методика їх розрахунку. Законодавче та 

нормативно-правове регулювання утримань із заробітної плати. Обов’язкові та добровільні 

утримання із заробітної плати.  

Порядок нарахування допомоги з тимчасової втрати працездатності та по вагітності і 

пологах. Порядок нарахування заробітної плати за час відпустки. Порядок нарахування оплати 

праці за невідпрацьований час (за роботу в нічний час, за виконання державних обов’язків, за 

відрядження тощо). Індексація заробітної плати. Компенсація своєчасно невиплаченої 

заробітної плати.  

Синтетичний і аналітичний облік розрахунків за виплатами працівникам. Облік 

розрахунків за заробітною платою. Особливості обліку розрахунків за іншими виплатами.  

Тема 6. Облік розрахунків за податками і платежами 

Податки, платежі, збори їх сутність та їх класифікація. Законодавче та нормативно-

правове регулювання податкової системи в Україні. Облік розрахунків за податком на додану 

вартість. Облік розрахунків за єдиним податком для підприємств аграрного бізнесу. Облік 

розрахунків за податком на доходи фізичних осіб. Облік розрахунків за податком на прибуток. 

Особливості обліку податкових різниць. Особливості обліку розрахунків за податком на 

прибуток в підприємств аграрного бізнесу. Облік розрахунків за іншими податками і 

платежами. 

Тема 7. Облік довгострокових зобов'язань 

Облік довгострокових зобов’язань, забезпечених виданими векселями. Облік 

довгострокових зобов’язань за випущеними облігаціями. Облік премії за випущеними 

облігаціями. Облік дисконту за випущеними облігаціями. Облік довгострокових зобов’язань з 

фінансової оренди. Облік відстрочених податкових зобов’язань. Облік інших довгострокових 

зобов’язань.  

 

Змістовий модуль 4. Облік забезпечень, витрат, доходів, фінансових результатів 

Тема 8. Облік забезпечення майбутніх витрат і платежів 

Визначення, визнання, класифікація та оцінка забезпечень. Облік створення і 

використання забезпечення виплат відпусток. Облік додаткового пенсійного забезпечення. 

Облік забезпечення гарантійних зобов’язань. Облік забезпечення призового фонду (резерву 

виплат). Облік забезпечення матеріального заохочення. Облік забезпечення відновлення 

земельних ділянок. Облік забезпечення інших витрат і платежів. 

Тема 9. Формування та облік доходів за видами діяльності 

Види діяльності підприємства та їх характеристика.   Економічна сутність доходів, їх 

визнання та оцінка.  Характеристика рахунків з обліку доходів. Облік доходів від основної 

операційної діяльності.. Облік доходів від інвестиційної та фінансової діяльності.  Облік 

доходів від іншої діяльності.  Облік доходів майбутніх періодів.  

Тема 10. Облік витрат діяльності підприємства 

Економічна сутність витрат, порядок їх визнання та оцінки. Витрати діяльності 

підприємства та їх характеристика Класифікація витрат. Облік витрат діяльності. Облік витрат 

за елементами. Облік адміністративних витрат. Облік витрат на збут. Облік витрат іншої 

операційної діяльності. Облік  витрат фінансової та іншої (інвестиційної) діяльності  

Тема 11. Облік фінансових результатів діяльності 
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Поняття фінансових результатів діяльності підприємства та порядок їх формування. 

Характеристика рахунків з обліку фінансових результатів. Облік фінансових результатів від 

операційної діяльності. Облік фінансових результатів від інших видів діяльності 

Тема 12. Фінансова звітність 

Суть та  мета звітності. Користувачі фінансової звітності. Вимоги до фінансової звітності 

в Україні. Класифікація звітності. Склад періодичної та річної фінансової звітності. Етапи 

підготовки, затвердження і подання річної фінансової звітності. Зміст форм фінансової 

звітності.  Порядок заповнення основних форм фінансової звітності. Методика складання 

Балансу підприємства (Звіту про фінансовий стан). Організація і методика складання Звіту про 

фінансові результати (Звіту про сукупний дохід).  Порядок складання Звіту про рух грошових 

коштів, Звіту про власний капітал, Приміток до річної фінансової звітності та Звітності за 

сегментами. Порядок виправлення помилок у фінансових звітах. 

3.2. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Тижні Кількість годин 

денна форма 

усього  у тому числі 

л п лаб інд с.р. 
1 2 3 4 5 6 7 8 

 Фінансовий облік –І (4-й семестр) 

 Змістовий модуль 1. Основи фінансового обліку, облік грошових коштів, розрахунків, 

фінансових інвестицій 
Тема 1. Основи побудови фінансового обліку 1 2 1 1   - 

Тема 2. Облік грошових коштів 1-3 13 6 6   1 

Тема 3. Облік дебіторської заборгованості за 

продукцію (товари, роботи, послуги) 
4-5 

10 4 4   2 

Тема 4. Облік іншої поточної дебіторської 

заборгованості 
5-6 

9 4 4   1 

Тема 5. Облік фінансових інвестицій та 

фінансових інструментів 
6-8 

10 4 4   2 

Тема 6. Облік основних засобів та інших 

необоротних матеріальних активів 
8-9 

14 6 6   2 

Разом за змістовим модулем 1  58 25 25   8 

 Змістовий модуль 2. Облік нематеріальних активів і запасів 
Тема 7. Облік нематеріальних активів 9-10 6 3 2   1 

Тема 8. Облік запасів 11-12 14 6 6   2 

Тема 9. Облік біологічних активів 12-13 14 6 6   2 

Тема 10. Облік витрат виробництва і виходу 

продукції  
14-15 

13 5 6   2 

Разом за змістовим модулем 2  47 20 20   7 

Усього годин  (4-й семестр)  105 45 45   15 

 Фінансовий облік і звітність –ІІ (5-й семестр) 

 Змістовий модуль 3. Облік власного капіталу, розрахунків за зобов’язаннями  
Тема 1. Облік власного капіталу 1-2 8 4 4   - 

Тема 2. Методичні засади обліку  

розрахунків за зобов’язаннями   
2-3 

5 2 2   1 

Тема 3. Облік поточних зобов’язань 3-5 9 4 4   1 

Тема 4. Облік кредитів банків  6 5 2 2   1 

Тема 5. Облік розрахунків з оплати праці і 

соціального страхування персоналу 
6-7 

9 4 4   1 

Тема 6. Облік розрахунків за податками і 

платежами 
8-9 

9 4 4   1 

Тема 7. Облік довгострокових зобов'язань 9-10 6 3 3   - 

Разом за змістовим модулем 3  51 23 23   5 

https://elearn.nubip.edu.ua/mod/book/view.php?id=193631&chapterid=73940
https://elearn.nubip.edu.ua/mod/book/view.php?id=193631&chapterid=73942
https://elearn.nubip.edu.ua/mod/book/view.php?id=193631&chapterid=73942
https://elearn.nubip.edu.ua/mod/book/view.php?id=193631&chapterid=73943


 

1  2 3 4 5 6 7 

 Змістовий модуль 4. Облік забезпечень, витрат, доходів, фінансових результатів 
Тема 8. Облік забезпечення майбутніх витрат 

і платежів  

10 
10 4 4   2 

Тема 9. Формування та облік доходів за 

видами діяльності 

10 
6 2 2   2 

Тема 10. Облік витрат діяльності 

підприємства  

10-11 
6 2 2   2 

Тема 11. Облік фінансових результатів 

діяльності 

11 
6 2 2   2 

Тема 12. Фінансова звітність 12-15 26 12 12   2 

Разом за змістовим модулем 4  54 22 22   10 

Усього годин (5-й семестр)  105 45 45   15 

Курсова робота    - - -  30 

Разом за 4-й та 5-йсеместри, годин  210 90 90   90 

  

4. Теми практичних занять (денна форма навчання) 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

Фінансовий облік (4-й семестр) 

1 Основи побудови фінансового обліку 1 

2 Облік грошових коштів 6 

3 Облік дебіторської заборгованості за продукцію (товари, роботи, послуги) 4 

4 Облік іншої поточної дебіторської заборгованості 4 

5 Облік фінансових інвестицій та фінансових інструментів 4 

6 Облік основних засобів та інших необоротних матеріальних активів 6 

7 Облік нематеріальних активів 2 

8 Облік запасів 6 

9 Облік біологічних активів 6 

10 Облік витрат виробництва і виходу продукції 6 

Всього  45 

Фінансовий облік і звітність  (5-й семестр) 

1 Облік власного капіталу 4 

2 Методичні засади обліку  розрахунків за зобов’язаннями   2 

3 Облік поточних зобов’язань 4 

4 Облік кредитів банків  2 

5 Облік розрахунків з оплати праці і соціального страхування персоналу 4 

6 Облік розрахунків за податками і платежами 4 

7 Облік довгострокових зобов'язань 3 

8 Облік забезпечення майбутніх витрат і платежів  4 

9 Формування та облік доходів за видами діяльності 2 

10 Облік витрат діяльності підприємства  2 

11 Облік фінансових результатів діяльності 2 

12 Фінансова звітність 12 

Всього  45 

Разом по курсу 90 

 

 



 

5. Теми самостійних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

 4 семестр  

1 Тема 1. Основи побудови фінансового обліку - 

2 Тема 2. Облік грошових коштів 1 

3 Тема 3. Облік дебіторської заборгованості за продукцію (товари, роботи, послуги) 2 

4 Тема 4. Облік іншої поточної дебіторської заборгованості 1 

5 Тема 5. Облік фінансових інвестицій та фінансових інструментів 2 

6 Тема 6. Облік основних засобів та інших необоротних матеріальних активів 2 

7 Тема 7. Облік нематеріальних активів 1 

8 Тема 8. Облік запасів 2 

9 Тема 9. Облік біологічних активів 2 

10 Тема 10. Облік витрат виробництва і виходу продукції  2 

 5 семестр  

1 Тема 1. Облік власного капіталу - 

2 Тема 2. Методичні засади обліку  розрахунків за зобов’язаннями   1 

3 Тема 3. Облік поточних зобов’язань 1 

4 Тема 4. Облік кредитів банків  1 

5 Тема 5. Облік розрахунків з оплати праці і соціального страхування персоналу 1 

6 Тема 6. Облік розрахунків за податками і платежами 1 

7 Тема 7. Облік довгострокових зобов'язань - 

8 Тема 8. Облік забезпечення майбутніх витрат і платежів  2 

9 Тема 9. Формування та облік доходів за видами діяльності 2 

10 Тема 10. Облік витрат діяльності підприємства  2 

11 Тема 11. Облік фінансових результатів діяльності 2 

12 Тема 12. Фінансова звітність 2 

 РАЗОМ 30 

 

6. Зразки контрольних питань, тестів для визначення рівня засвоєння знань                

студентами 

1. Суть та загальна характеристика фінансового обліку 

2. Визнання, оцінка та класифікація необоротних активів 

3. Облік наявності, надходження, вибуття та інвентаризації основних засобів  

4. Облік амортизації та витрат  на ремонт основних засобів  

5. Облік орендних операцій.  

6. Облік довгострокових біологічних активів  

7. Облік  капітальних інвестицій  

8. Облік нематеріальних активів  

9. Критерії визнання і методи оцінки запасів  

10. Облік виробничих запасів  

11. Облік оборотних малоцінних і швидкозношуваних предметів  

12. Облік виробництва  

 12.1. Облік витрат і виходу продукції рослинництва 

 12.2. Облік витрат і виходу продукції тваринництва 

 12.3. Облік витрат і виходу продукції промислових виробництв 

 12.4. Облік допоміжних виробництв 

13.  Облік браку у виробництві та напівфабрикатів власного виробництва  

14.  Облік готової продукції та сільськогосподарської продукції  

15. Облік поточних біологічних активів  

16. Інвентаризація запасів  



 

17. Облік готівкових операцій  

18. Облік операцій на  поточному рахунку в банку  

19. Облік операцій в іноземній валюті  

20. Облік  інших  коштів  

21.  Облік поточних фінансових інвестицій  

22. Облік довгострокових фінансових інвестицій  

23. Облік довгострокової дебіторської заборгованості  

24. Облік розрахунків з покупцями та замовниками  

25. Облік розрахунків з векселями одержаними  

26. Облік витрат майбутніх періодів  

27. Облік розрахунків з іншими дебіторами  

28.  Визначення власного капіталу  

29. Облік зареєстрованого (пайового), вилученого і неоплаченого капіталу  

30. Облік капіталу у дооцінках  

31. Облік додаткового і резервного капіталу  

32. Облік нерозподілених прибутків (непокритих збитків)  

33. Облік забезпечення майбутніх витрат і платежів  

34. Облік цільового фінансування і цільових надходжень  

35. Облік кредитів банків  

36. Облік довгострокових зобов’язань з оренди та інших довгострокових зобов’язань  

37. Облік довгострокових фінансових зобов’язань за облігаціями  

38. Облік розрахунків з постачальниками та підрядниками  

39. Облік зобов’язань, забезпечених довгостроковими і короткостроковими векселями виданими  

40. Облік розрахунків по податках і платежах 

41. Облік розрахунків по страхуванню  

42. Облік розрахунків з учасниками  

43. Облік інших поточних зобов’язань  

44.  Облік розрахунків за виплатами працівникам  

45. Облік доходів майбутніх періодів 

46. Загальні принципи обліку доходів, витрат і фінансових результатів 

47. Облік доходів і фінансових результатів від операційної діяльності  

48. Облік доходів і фінансових результатів від фінансових операцій  

49. Облік доходів і фінансових результатів від іншої діяльності  

50. Облік собівартості реалізації і загальновиробничих витрат 

51. Облік адміністративних витрат і витрат на збут та інших витрат операційної діяльності 

52. Облік фінансових витрат і втрат від участі в капіталі 

53. Облік інших витрат 

54. Облік податку на прибуток 

55. Облік на позабалансових рахунках 

56. Принципи побудови і зміст діючої форми балансу підприємства. 

57. Характеристика розділів активу балансу. 

58. Характеристика розділів пасиву балансу. 

59. Особливості оцінювання та переоцінювання основних статей активу балансу. 

60. Склад, оцінка та відображення у балансі оборотних активів. 

61. Склад поточних зобов'язань та відображення їх у звітності. 

62. Баланс, як прийом в економічних дослідженнях. 

63. Особливості відображення в балансі фінансових результатів підприємства. 

64. Підготовка облікових даних для складання балансу, методика і техніка 

заповнення форми балансу. 

65. Порядок складання ліквідаційного балансу при банкрутстві підприємства. 

66. Структура і зміст Звіту про фінансові результати. 

67. Загальні вимоги щодо формування результатів діяльності підприємства. 



 

68. Визнання доходів і витрат та їх відображення у фінансовій та податковій 

звітності. 

69. Класифікація доходів і витрат у звіті про фінансові результати. 

70. Джерела даних для складання звіту про сукупний дохід. 

71. Визначення собівартості реалізованої продукції та узгодження показників з 

даними відповідних декларацій і розрахунків. 

72. Розрахунок валового прибутку (збитку). 

73. Визначення фінансових результатів від операційної діяльності. 

74. Визначення чистого прибутку (збитку) підприємства. 

75. Склад і структура елементів операційних витрат. 

76. Показники прибутковості акцій і порядок їх розрахунку. 

77. Призначення, структура і зміст звіту про рух грошових коштів. 

78. Джерела інформації для складання звіту. Методи складання звіту про рух 

грошових коштів (прямий і непрямий). 

79. Порядок визначення даних про рух грошових коштів у результаті операційної 

діяльності в разі застосування прямого і непрямого методів. 

80. Порядок визначення даних про рух грошових коштів у результаті інвестиційної 

діяльності. 

81. Порядок виявлення грошових коштів у результаті фінансової діяльності. 

82. Розрахунок зміни обсягу (розміру) грошових коштів за звітний період. 

83. Узгодження показників звіту про рух грошових коштів з балансом. 

84. Розкриття інформації про рух грошових коштів у примітках до фінансової 

звітності. 

85. Порядок складання звіту про власний капітал. 

86. Особливості формування звітних даних про зміни зареєстрованого капіталу, 

додатково вкладеного капіталу, резервного капіталу. 

87. Розкриття інформації про зміни у власному капіталі у примітках до 

бухгалтерських звітів. 

88. Структура, зміст і порядок складання приміток до фінансового звіту 

підприємства. 

89. Примітки до фінансової звітності та порівняння показників. 

90. Призначення додатку «Фінансова звітність за сегментами». 

 

Комплекти тестів: 
1. Для  обліку праці та її оплати використовують первинні документи:  

А табель обліку робочого часу 
Б авансовий звіт 
В видатковий касовий ордер 
Г розрахунково-платіжна відомість 
Д податкова накладна 
Е матеріальний звіт 

 

2. Встановити взаємозв’язок між термінами та відповідними визначеннями. 
А. Забезпечення 1. всі зобов'язання, які не є поточними зобов'язаннями 

Б. Поточні 

зобов'язання  

2. доходи, отримані протягом поточного або попередніх звітних періодів, які належать 

до наступних звітних періодів 

В. Довгострокові 

зобов'язання 

3. зобов'язання, які будуть погашені протягом операційного циклу підприємства або 

повинні бути погашені протягом дванадцяти місяців, починаючи з дати балансу 

Г. Доходи майбутніх 

періодів 

4. зобов'язання з невизначеними сумою або часом погашення на дату балансу 

 
3. ТОВ «Авеста» у звітному місяці придбало сировини на суму 18 000 грн. з ПДВ. Необхідно визначити 
суму ПДВ та скласти кореспонденцію рахунків. 

 (у бланку відповідей впишіть вірну відповідь ) 



 

 
4. Оприбуткування придбаних товарів відображає кореспонденція рахунків …. 

(у бланку відповідей впишіть вірну відповідь) 

 
5. До доходів майбутніх періодів відносять: 
А передплата на газети, журнали 
Б передплата на періодичні та довідкові видання 
В аванс одержаний від покупця 
Г вексель одержаний від покупця 
Д виручка від продажу квитків театрально-видовищних підприємств 

 
6. До довгострокових зобов’язань належать: 
А довгострокові кредити банків 
Б довгострокові векселі видані 
В відстрочені податкові активи 
Г відстрочені податкові зобов’язання 
Д кредиторська заборгованість за товари, роботи послуги 
Е довгострокові фінансові інвестиції 
Є довгострокові векселі одержані 

 
7. Яка кореспонденція рахунків складається при здійсненні операції по оплаті з поточного рахунку 

постачальникам за попередньо отримані та оприбутковані матеріали? 

А Дт 201 Кт 311 

Б Дт 631 Кт 311 

В Дт 311 Кт 631 

Г Дт 361 Кт 301 
 
8. До адміністративних витрат  не відносять: 
А витрати на службові відрядження і утримання апарату управління підприємством 
Б витрати на рекламу 
В відсотки за користування кредитом 
Г витрати на утримання основних засобів (опалення, освітлення), загальногосподарського 

призначення 
Д винагороди за професійні послуги (юридичні, аудиторські, з оцінки майна тощо) 
Е витрати на утримання основних засобів (опалення, освітлення), загальноговиробничого призначення 

 
9. Як називається систематичний розподіл вартості необоротних активів протягом строку їх 
корисного використання (експлуатації)? 

У бланку відповідей впишіть вірну відповідь  
 
10. Яке НП(С)БО регламентує облік дебіторської заборгованості  

у бланку відповідей впишіть вірну відповідь 

 

11. Дохід від реалізації товарів покупцю відображається записом: 

А Д 70 К 36 

Б Д 36 К 79 

В Д 36 К 70 

Г Д 36 К 28 

 

12. Заборгованість підприємства, яка виникла внаслідок минулих подій і погашення якої, як 

очікується, приведе до зменшення ресурсів підприємства, що втілюють в собі економічні вигоди це є 

...  

(у бланку відповідей впишіть вірну відповідь) 

 



 

13. Вибрати кореспонденцію за операцією “нараховано  відсотки за довгостроковий кредит”: 

А Дт 501 – Кт 684 

Б Дт 951– Кт 684 

В Дт 684– Кт 311 

Г Дт 501 – Кт 951 

 

14. Сукупність коштів фізичних і юридичних осіб, добровільно розміщених у товаристві для 

здійснення його господарської діяльності, а саме: суми пайових внесків членів споживчого 

товариства, колективного сільськогосподарського підприємства, житлово-будівельного кооперативу, 

кредитної спілки та інших підприємств, що передбачені установчими документами називається: 

(у бланку відповідей впишіть вірну відповідь) 

  

15. Виберіть відповідне визначення для кожного наведеного терміну: 

А. Основна зарплата 1. Винагорода за працю понад установлені норми, за успіхи та особливі 

умови праці 

Б. Додаткова зарплата 2. Винагорода за підсумки роботи, компенсаційні виплати, не 

передбачені актами чинного законодавства 

В. Інші заохочувальні 

та компенсаційні 

виплати 

3. Винагорода за виконання роботи відповідно до визначених норм праці 

 

 

16. Вибрати первинні документи з обліку праці та її оплати 

А табель обліку робочого часу 

Б наряд на відрядну роботу 

В рахунок-фактура 

Г обліковий листок праці і виконаних робіт 

Д банківська виписка 

 

17. Допомогу у зв’язку з тимчасовою непрацездатністю оплачують у таких розмірах: 

А 50% - для осіб зі страховим стажем до 3 років 

Б 60 % – для осіб зі страховим стажем від 1 до 5 років 

В 70 % – для осіб зі страховим стажем від 5 до до 8 років 

Г 70% - для осіб зі страховим стажем від 3 - 6 років 

Д 100 % – для осіб зі страховим стажем понад 8 років 

Е 100 % – для осіб зі страховим стажем понад 7 років 

 

18. Зменшення економічних вигод у вигляді вибуття активів або збільшення зобов'язань, які 

призводять до зменшення власного капіталу (за винятком зменшення капіталу за рахунок його 

вилучення або розподілення власниками) це є …. 

(у бланку відповідей впишіть вірну відповідь) 

 

19. Облік виробничих накладних витрат на організацію виробництва та управління цехами, 

дільницями, відділеннями, бригадами та іншими підрозділами основного й допоміжного 

виробництва, а також витрати на утримання та експлуатацію машин і устаткування ведеться на 

рахунку: 

А 90 

Б 91 

В 92 

Г 93 

Д 94 

 



 

20. Вибрати з нижченаведеного переліку витрати на збут: 

А плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків 

Б витрати на ремонт тари; оплата праці та комісійні винагороди продавцям, торговим агентам 

та працівникам підрозділів, що забезпечують збут 

В витрати на рекламу та дослідження ринку (маркетинг) 

Г витрати на службові відрядження управлінського персоналу 

Д витрати на гарантійний ремонт і гарантійне обслуговування; інші витрати, пов'язані зі збутом 

продукції, товарів, робіт, послуг 

 

21. Яка кореспонденція рахунків складається при здійсненні операції по оплаті з поточного рахунку 

постачальникам за попередньо отримані та оприбутковані матеріали? 

А Дт 201 Кт 311 

Б Дт 631 Кт 311 

В Дт 311 Кт 631 

Г Дт 361 Кт 301 
 
22. До довгострокових зобов’язань не відносяться: 

А довгострокові кредити банку 

Б відстрочені податкові активи 

В доходи майбутніх періодів 

Г інші довгострокові фінансові зобов’язання 

Д поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями 
 
 
23. У якому документі фіксують видачу готівки з каси? 

У бланку відповідей впишіть вірну відповідь словами 
 
24. Що означає бухгалтерський запис: Дт 31 Кт 36? 
А Одержано векселі  в оплату за реалізовану продукцію 
Б Перепродані векселі покупцям 
В Надходження грошей від покупців 
Г Видані векселі на вартість продукції 

 
25. Розрахунок річної суми амортизації визначається шляхом ділення вартості, яка амортизується, на 
строк корисного використання об’єкта основних засобів передбачає: 
А  кумулятивний метод 
Б виробничий метод 
В прямолінійний метод 
Г метод прискореного зменшення залишкової вартості 

 
26. Яке НП(С)БО регламентує методичні засади формування в бухгалтерському обліку інформації про 
нематеріальні активи 
А НП(С)БО 1 
Б НП(С)БО 21 
В НП(С)БО 6 
Г НП(С)БО 7 
Д НП(С)БО 8 

 
27. Визначити первинні документи відповідно до їх призначення 
№ Назва документів  № Призначення документів 
1 Розрахунково-платіжна відомість А документ, що містить письмове доручення 

платника обслуговуючому банку про списання зі 
свого рахунка зазначеної суми коштів та її 
перерахування на рахунок отримувача 



 

2 Платіжна інструкція Б для оприбуткування готівки в касу 
3 Рахунок-фактура В складається матеріально відповідальною особою; 

відображає рух запасів на складі за певний період 
4 Прибутковий касовий ордер (ПКО) Г розрахунковий документ, що виписується 

постачальником на ім'я покупця на кожну партію 
відвантажених запасів 

5 Матеріальний звіт Д узагальнюючий документ по обліку розрахунків з 
оплати праці за кожним працівником 

 
28. Вибрати кореспонденцію за операцією “нараховано  відсотки за довгостроковий кредит”: 
А Дт 501 – Кт 684 
Б Дт 951– Кт 684 
В Дт 684– Кт 311 
Г Дт 501 – Кт 951 

 
29. Що означає бухгалтерський запис: Дт 63 Кт 311? 
А Виплата заробітної плати 
Б Оплата рахунків постачальників 
В Помилково списані суми 
Г Оплата векселів постачальникам 
Д Оплата  зобов’язань по Єдиному соціальному внеску 

 
30. Сума, на яку платник податку з доходів фізичних осіб має зменшити суму свого загального 

місячного оподаткованого доходу, отримуваного з джерел на території України від одного 

працедавця у вигляді заробітної плати називається:   

А Податковий кредит 

Б Податкове зобов’язання  

В Податкова соціальна пільга 

Г Податкова знижка 
 

 
6. Екзаменаційні  завдання (зразок) 

1. Теоретичне питання.  Облік виробничих запасів 

 

2. Задача. Підприємство реалізувало покупцю товар у кількості 10 од. по ціні 9 000 грн. за 

одиницю в т.ч. ПДВ (собівартість реалізації одиниці товару становить 5 000 грн.). Необхідно 

відобразити в обліку господарські операції по реалізації товару та визначити фінансовий 

результат. 
 

3. Для  обліку праці та її оплати використовують первинні документи:  
А табель обліку робочого часу 
Б авансовий звіт 
В видатковий касовий ордер 
Г розрахунково-платіжна відомість 
Д податкова накладна 
Е матеріальний звіт 
 

4. Встановити взаємозв’язок між термінами та відповідними визначеннями. 
А. Забезпечення 1. всі зобов'язання, які не є поточними зобов'язаннями 

Б. Поточні 

зобов'язання  

2. доходи, отримані протягом поточного або попередніх звітних періодів, які належать 

до наступних звітних періодів 

В. Довгострокові 

зобов'язання 

3. зобов'язання, які будуть погашені протягом операційного циклу підприємства або 

повинні бути погашені протягом дванадцяти місяців, починаючи з дати балансу 

Г. Доходи 

майбутніх періодів 

4. зобов'язання з невизначеними сумою або часом погашення на дату балансу 

 
 



 

3. ТОВ «Авеста» у звітному місяці придбало сировини на суму 18 000 грн. з ПДВ. Необхідно 
визначити суму ПДВ та скласти кореспонденцію рахунків. 

 (у бланку відповідей впишіть вірну відповідь ) 

4. Оприбуткування придбаних товарів відображає кореспонденція рахунків …. 
(у бланку відповідей впишіть вірну відповідь) 

 
5. До доходів майбутніх періодів відносять: 
А передплата на газети, журнали 
Б передплата на періодичні та довідкові видання 
В аванс одержаний від покупця 
Г вексель одержаний від покупця 
Д виручка від продажу квитків театрально-видовищних підприємств 
 
6. До довгострокових зобов’язань належать: 
А довгострокові кредити банків 
Б довгострокові векселі видані 
В відстрочені податкові активи 
Г відстрочені податкові зобов’язання 
Д кредиторська заборгованість за товари, роботи послуги 
Е довгострокові фінансові інвестиції 
Є довгострокові векселі одержані 
 
7. Яка кореспонденція рахунків складається при здійсненні операції по оплаті з поточного 

рахунку постачальникам за попередньо отримані та оприбутковані матеріали? 

А Дт 201 Кт 311 

Б Дт 631 Кт 311 

В Дт 311 Кт 631 

Г Дт 361 Кт 301 
 
8. До адміністративних витрат  не відносять: 
А витрати на службові відрядження і утримання апарату управління підприємством 
Б витрати на рекламу 
В відсотки за користування кредитом 
Г витрати на утримання основних засобів (опалення, освітлення), загальногосподарського 

призначення 
Д винагороди за професійні послуги (юридичні, аудиторські, з оцінки майна тощо) 
Е витрати на утримання основних засобів (опалення, освітлення), загальновиробничого 

призначення 
 
9. Як називається систематичний розподіл вартості необоротних активів протягом строку їх 
корисного використання (експлуатації)? 

у  бланку відповідей впишіть вірну відповідь  
 

10. Яке П(С)БО регламентує облік дебіторської заборгованості  
у бланку відповідей впишіть вірну відповідь 

 

7. Методи навчання 

За джерелами знань використовуються такі методи навчання: словесні – розповідь, 

пояснення, лекція; наочні – презентація; практичні – практична робота, наскрізна задача. 

За характером логіки пізнання використовуються такі методи: аналітичний, 

синтетичний, аналітико-синтетичний, індуктивний, дедуктивний. 

За рівнем самостійної розумової діяльності використовуються методи: проблемний, 

частково-пошуковий, дослідницький. 
 

 



 

8. Форми контролю 

Усний контроль у вигляді індивідуального та фронтального опитування за кожною темою 

лекції. Письмовий контроль у вигляді модульних контрольних робіт, самостійних письмових 

робіт, поточного тестування. 

9. Розподіл балів, які отримують студенти. Оцінювання знань студента відбувається за 

100-бальною шкалою і переводиться в національні оцінки згідно з табл. 1 «Положення про 

екзамени та заліки у НУБіП України» (наказ про введення в дію від 26.04.2023 р. протокол № 

10). 

 

Рейтинг студента, 

 бали 

Оцінка національна за результатами складання 

екзаменів заліків 

90-100 Відмінно 

Зараховано 74-89 Добре 

60-73 Задовільно 

0-59 Незадовільно Не зараховано 

Для визначення рейтингу студента (слухача) із засвоєння дисципліни RДИС (до 100 балів) 

одержаний рейтинг з атестації (до 30 балів) додається до рейтингу студента (слухача) з 

навчальної роботи RНР (до 70 балів): R ДИС  = R НР  + R АТ . 

 

 

10. Навчально-методичне забезпечення 

 

1. Електронний навчальний курс «Фінансовий облік». URL: 

https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=140. 

2. Шевчук К.В., Колеснікова О.М.,Кузик Н.П., Криворот О.Г. Робочий зошит для 

проведення практичних занять з дисципліни «Фінансовий облік» для здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності  071 «Облік і оподаткування»  

(Частина 1). Київ: ЦП «Компринт», 2023. 

3. Шевчук К.В., Колеснікова О.М., Кузик Н.П., Криворот О.Г. Робочий зошит для 

проведення практичних занять з дисципліни «Фінансовий облік» для здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності  071 «Облік і оподаткування» (Частина 2). 

Київ: ЦП «Компринт», 2023. 

4. Кузик Н.П., Шевчук К.В.,  Методичні вказівки з написання курсової роботи з 

дисципліни «Фінансовий облік» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі 

спеціальності 071  «Облік і оподаткування». Київ: ЦП «Компринт», 2023. 

 

11. Рекомендовані джерела інформації  
Основна 

1. Бардаш С. В., Кузик Н. П. Обгрунтування безпідставності визнання інвентаризації 

методом бухгалтерського обліку. Економіка та держава. 2021. № 4. С. 23–28. 

DOI: 10.32702/2306-6806.2021.4.23. 

2. Бардаш С. В., Кузик Н. П. Ідентифікація відмінностей бухгалтерського обліку як 

галузі наукових знань та практичної діяльності: основа трансформаційних перетворень 

. Економіка АПК. 2021. № 2. С. 59 – 70. 
3. Бухгалтерський облік (енциклопедія рахунків бухгалтерського обліку):навчальний 

посібник для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня  вищих навчальних 

закладів/ за ред. В.О. Шевчука. Київ: ДП «Інформаційно-аналітичне агентство», 2010. 408 с. 

4. Бухгалтерський фінансовий облік: теорія та практика. Навч.-практ. посіб. / 

Верхоглядова Н.І. та ін., за ред. Н.І. Верхоглядової. Київ, 2016. 536 с.                                

5. Дробязко С.І., Козир Т.М., Холод С.Б. Облік та оподаткування підприємств малого 

https://doi.org/10.32702/2306-6806.2021.4.23


 

бізнесу: навч. посіб. / за заг. ред. П. Й. Атамаса. Київ, 2013. 416 с. 

6. Іщенко Я.П. Подолянчук О.А., Коваль Н.І. Фінансовий облік 1: підручник. Вінниця: 

Видавництво ФОП Кушнір Ю.В. 2020. 496 с. 

7. Кузик Н. П., Ківель О. В. Облік факторингових операцій як інструменту управління 

дебіторською заборгованістю Облік, економіка, менеджмент: наукові нотатки: Міжнародний 

збірник наукових праць. Вип. 3 (15) . Луцьк : РВВ Луцького НТУ, 2017. С. 106 – 114. 
8. Кузик Н. П. Модла К. В. Порівняльний аналіз формування фінансової звітності за 

міжнародними та національними стандартами. Облік, економіка, менеджмент. 2017. Вип. 

1(13). С. 77 – 85. 
9. Крупка Я.Д. Фінансовий облік: підруч./ Я.Д. Крупка, З.В. Задорожний, Н.В. Гудзь [та 

ін]. Тернопіль. 2019. 478 с. 

10. Навігатор МСБО. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку. Київ. Газета «Все про 

бухгалтерський облік».  2020. 336 с.  

11. Мельник Т., Гура Н. Облік на підприємствах малого бізнесу. Київ: Центр навчальної 

літератури. 2019. 288 с. 

12. Облік і аудит у питаннях та відповідях: навч.-метод.посіб./ Є.В. Калюга та ін. Київ, 

2019. 374 с. 

13. Огійчук М.Ф., Сколотій Л.О., Василішин С.І., Рагуліна І.І., Ковальова О.В., Сколотій 
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Інформаційні ресурси 

https://nubip.edu.ua/node/17325 Електронна бібліотека НУБіП України 

http://iportal.rada.gov.ua/  Офіційний портал Верховної ради України 

http://www.kmu.gov.ua/control/  Урядовий портал Кабінету міністрів України 

http://www.minfin.gov.ua Міністерство фінансів України 

https://www.apu.com.ua/www.me.gov.ua Міністерство економічного розвитку і торгівлі 

України 

https://www.nfp.gov.ua Нацкомфінпослуг 

https://www.nssmc.gov.ua Національна комісія з цінних паперів та фондового 
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http://cabinet.tax.gov.ua/
http://tax.gov.ua/
http://usr.minjust.gov.ua/ua/freesearch

